



11 листопада в Полтаві, біля Меморіалу загиблим працівникам міліції, відбулося прощання з міліціонерами батальйону «Полтавщина» - Віталієм Кузьменком та Олександром Матійчуком, які загинули при виконанні службового обов'язку у зоні антитерористичної операції в Донецькій області.

Провести героїв в останню путь прийшли виконуючий обов'язки голови обласної ради, перший заступник голови обласної ради Володимир Марченко, голова облдержадміністрації Віктор Бугайчук, заступник голови обласної ради Володимир Микійчук, перший заступник голови облдержадміністрації Олег Пругло, рідні і близькі, бойові побратими загиблих, правоохоронці, ветерани міліцейської служби, представники духовенства, громадськості, журналісти.

Архієпископ Полтавський і Кременчуцький Української Православної Церкви Київського Патріархату Федір відслужив панахиду за загиблими правоохоронцями.

- Згідно з християнським вченням загробне майбутнє людини залежить від того, як вона прожила земне життя. Можна прожити довге життя і померти ганебно, а можна прожити коротке життя і померти, як герой. Ці хлопці-воїни виконали заповідь Христову. Вони віддали душі, життя своє за нас, за ближніх, щоб ми жили у вільній державі, - підкреслив владика.

Виступаючи перед учасниками зібрання, Володимир Марченко сказав:

- Саші було всього 24 роки, Віталію – 29. Ще місяць тому разом із своїми товаришами вони стояли на цій площі, сповнені енергії та бажання боронити нашу державу, всіх нас від путінської чуми. Сьогодні хлопці повернулися, щоб піти у вічність. Вони до кінця виконали свій обов'язок перед кожним із нас, нашим народом, державою. Сміливі, завзяті, молоді, вони виявили високу громадську свідомість, честь і доблесть, не ховалися за чужі спини. Це - герої.

Володимир Марченко подякував батькам Олександра та Віталія за те, що виховали справжніх патріотів, від імені влади вибачився за те, що не вдалося вберегти їхніх дітей.

Звертаючись до земляків, Володимир Марченко закликав прикласти максимум зусиль, щоб на українській землі якнайшвидше наступили мир, громадська злагода, щоб у кожен дім прийшло благополуччя.

- Будемо пам'ятати, про що мріяли і за що загинули наші хлопці, - наголосив виконуючий обов'язки голови обласної ради.

Про високі моральні якості Віталія Кузьменка та Олександра Матійчука – патріотизм, активну громадянську позицію, вірність військовому обов'язку вели мову голова облдержадміністрації Віктор Бугайчук, тимчасово виконуючий обов'язки начальника УМВ України в Полтавській області Андрій Балонь.

Хвилиною мовчання полтавці вшанували пам'ять загиблих захисників України.

Сотні людей пройшли повз труни, прощаючись із героями.

З військовими почестями поховали Олександра Матійчука у м. Червонозаводське Лохвицького району, Віталія Кузьменка – у м. Зіньків.



Полтавці попрощалися із загиблими захисниками України

Вівторок, 11 листопада 2014, 13:44 -

